

**PROTOKOLL**  
**Styremøte**  
**Buvasstølan sti- og løypelag**

**Møte:** Fredag den 30. mai 2014.  
**Sted:** Vigdis Skovdahls hytte på Buvatn  
**Tid:** kl. 19.00 til 20.30

**Tilstede fra styret:**

Vigdis Skovdahl (nestleder) , Erik Engebretsen, Sjur Bidne, Stein Erik Opheim, Tomas Hansen og Osmund Ueland (styreleder)

**Ikke til stede:**

Liv Marit Engene

**20/14 Godkjenning av innkalling**

Osmund ønsket Vigdis og Erik spesielt velkommen som nye styremedlemmer.  
Liv Marit hadde sendt Osmund sin kommentarer til de enkelte styresakene.

**Vedtak:**

Styret godkjente innkallingen.

**21/14 Godkjenning av dagsorden**

**Vedtak**

Styret godkjente dagsorden.

**22/14 Godkjenning av protokoll fra styremøte 22. februar**

**Vedtak:**

*Styret godkjenner protokoll fra styremøte 22. februar*

**23/14 Drift, medlemsutvikling, andelsbrev og arbeid i gruppene/komiteene**

Kort status fra de ulike komiteer/grupper ble gjennomgått:

*Løypekjøring/maskin:* Arbeid avsluttet for sesongen, men samarbeider med Merkegruppa og Ryddegruppa om rydding I 2014.

*Merkegruppa:* Merkegruppa har fått alle grunneieravtaler på plass, og har tatt (evt. tar i første uke av juni) merkekurs i regi av DNT for å kvalifisere seg til oppgaven. Merking med maling og gps-registrering vil skje i juni, og skilt og infotavler planlegges satt ut i august 2014, med offisiell åpning med ordfører 4. oktober. Merkegruppa tar også ansvar for merking av Vassfarstien etter samråd med DNT og naboforeningene (inkl. Søråsen løypelag, Gol). Merking av skiløyper begrenses til enkelte startpunkt ved avkjøring fra vei. Grusveiene får nye skilt med vegnavn for at det skal bli full opprydding og enhetlig skiltbruk. Merkegruppa gir også råd til naboforeningene slik at de kan søke midler til egne prosjekter januar/februar 2015.

*Ryddegruppa:* Forbereder dugnadene 31. mai og 4. oktober. I tillegg blir det en større jobb til høsten med å gjøre klar akseptabel trase for Eventyrløypa for kommende sesong ned til Langevatn og over bekken.

*Hugarhaugrennet:* Arrangementet ble gjennomført med over 130 deltakere og økonomisk resultat på kr. 15.000,- netto. Mangler leder for neste Hugarhaugrenn som erstatter for Torodd.

*Andre arrangement (fisking med mer):* Mangler leder for gruppen. Viktig å komme i gang med sosialt arrangement på Engene Fjellstue, alternativt ut den 4. oktober I tilknytning til dugnad og åpning av Merkeprosjekter v/ordførere. Fiskekonkurransen for barn står også på listen, alternativt andre aktiviteter for barn (sykkel?).

*Informasjon:* Behov for løpende fokus på budskap, og hvordan best nå ut til alle hytteeierne.

*Andre driftsforhold:*

- behov for nye plakater ute i terrenget om å bli medlem og kjøp av Andelsbrev
- innkjøp av en eller flere sittegrupper til I BSLL regi – Forslag til benk nr 3 fra Syversen på Nystølen: På platå overfor Nystølen med fin utsikt I alle retninger. Benken vil da stå i nærheten av flere stier, også Vassfarstien.
- dugnad, åpning av Merkeprosjektet ved ordfører, ekstraordinært årsmøte og "fest på fjellstugu" lørdag 4. oktober
- kartpakke til samtlige hytter – Vigdis ide og prosjekt
- møter med Gjensidigestiftelsen og DNB Sparebankstiftelsen i juni/august

**Styrets kommentarer:**

- Osmund spør Svanhild Engene om hun kunne tenke seg å være leder for Andre arrangement
- Stein Erik spør Christian Jahr om han kunne tenke seg å være leder av Hugarhaugrennet
- Tomas tar på seg ansvaret for å planlegge og rydde ny trase for Eventyrløypa ned til Langevatn og over bekken til kommende sesong
- Aktuelle steder for utplassering av nye sittegrupper kan være: på platå overfor Nystølen, bade plass ved Buvatn, Valdresli området (på ryggen der, og eller ved bade plass). Dette vurderes videre.
- Nye plakater i terreng om medlemskap og Andelsbrev, bør også søkes kombinert med de nye tavler som skal opp som en del av merkeprosjektet.
- Vigdis holder i samråd med Liv Marit, i prosjekt med en kartpakke til hver hytte når stier og løyper er merket og lagt inn på kart

**Vedtak:**

Styret tok, med de gitte kommentarer, redegjørelsen rundt driften til etterretning.

**24/14 Økonomisk oversikt på drift og investeringer**

Saldo ved utgangen av 2013 var kr. 58.000,-. Forbruk så langt i 2014 er på kr. 40.000,-.

BSLL har følgende banksaldo pr 27. mai 2014 på kr. 232.000,- fordelt på:

Driftskonto: kr. 174.000,- . 75 personer har så langt betalt Årskontingenten 2014, og I tillegg har noen betalt 2014 kontingenten i 2013.

Investeringskonto: kr. 58.000,- som gjelder kr. 30.000,- fra sponsorer som halvparten av avtalt støtte og Andelsbrev.

Foreningen vil innen utgangen av juni ha over kr 320.000,- på konto.

#### **Styrets kommentarer:**

- Styrets medlemmer oppfordres til å komme med innspill på mulige sponsorer innen 6. juni, ref utsendt xl ark. Hele østsiden med samlet 450 hytter bør kunne være av interesse for et større antall sponsorer.
- Det er svært gledelig at nærmere 80 hytteeiere nå har betalt Årskontingent for 2014.
- Styret er opptatt av å få alle hytteeiere som medlemmer ut fra den innsats om nå gjøres for området. Styret vil dele på å snakke med hver enkelt hytteeier som ikke har betalt Årskontingent til 1. juli, for å få klarlagt årsaken til at ikke alle bidrar til fellesskapets beste.
- Målet for året er 100 medlemmer, og helt innen 4. oktober.
- Målet for solgte Andelsbrev er 90 i løpet av året, og heles innen 4. oktober. (54 solgt pr 31.05)
- Arbeidet med å skaffe sponsorer må hver enkelt i styret engasjere seg i, og så må det i hvert enkelt tilfelle avklares med styrets leder, hvem som tar kontakt med den enkelte.
- Fra nå av skal det bare opereres med en bankkonto ekstern, og så skjer overføring mellom drift og investeringskontoene internt.

#### **Vedtak:**

Styret tar økonomisk oversikt pr 30. Mai 2014 til etterretning.

Kr 50.000,- fra beholdningen 31.12.13, og kr. 50.000,- av innkommen Årskontingent 2014, settes over på Investeringskonto.

All innbetaling av Andelsbrev og bidrag fra sponsorer settes fortløpende over på Investeringskonto.

Hytteeiere som ikke har betalt Årsavgift innen 6. Juni. purres i høflig brev med anmodning om å betale innen utgangen av juni.

#### **25/14 Ny bankforbindelse for BSLL**

Styreleder har hatt møte med ledelsen i Skue Sparebank for å presentere foreningen og arbeidet for å skape et løft for østsiden. Søknad om gave ble sendt inn kort tid etter møte, og 30. mai fikk foreningen brev om at banken hadde tildelt foreningen gave på kr. 20.000,-. Bankens sponsormidler er oppbrukt for 2014, men kan tas opp for 2015. Banken er opptatt av å kunne nå ut til foreningens medlemmer med tilbudsinformasjon.

Det er også tatt opp med banken muligheten for et lån på inntil kr. 250.000,- til nyere løypemaskin, nedbetalt over 5 år, dersom anskaffelsen ikke kan fullfinansieres på annen måte. Søknad som slikt lån er planlagt sendt inn etter styrets behandling.

#### **Styrets kommentarer:**

- Styret ser det som fordelaktig med lokal bank, som også ønsker å bidra til foreningens og østsidens utvikling

#### **Vedtak:**

*Styret godkjenner at foreningen endre sine bankforbindelser til lokalbanken Skue Sparebank.*

*Styret godkjennes at prosessen med å søke lån for toppfinansiering overfor banken igangsettes snarest mulig, slik at premissene for slik lån klarlegges. Lån må tilbake til ekstraordinært årsmøte og godkjennes der.*

#### **26/14 Driftsstøtte fra kommunen – langsiktighet i utviklingen av tilbud**

Det arbeides overfor kommunen med innspill til et langsiktig samarbeid over en 4 års periode, med årlig støtte direkte fra kommunen på kr. 100.000,- til å sikre drift av den gjennomgående Eventyrløypa. Søknad ble innsendt 16. mai, og ordfører har i samråd med rådmann, bekreftet mottak og at saken blir behandlet som en del av 2015 budsjettet.

Det er viktig at BSLL i alle sammenhenger kommuniserer at Eventyrløypa vil bli gjort klart til drift kommende sesong, og nyere løypemaskin vil bli anskaffet.

Samarbeid med naboforeningene om arbeids- kostnads- og inntektsfordeling for kjøring av Eventyrløypa, er kommet så langt at felles målsetting og samarbeid er etablert.

Hovedprosjektene i et løft for Nes østmark og Nes kommune er lagt som vedlegg til søknaden til kommunen av 16. mai er:

1. Rydding og merking av lokale stier og løyper etter DNTs Merkehandbok
2. Merking og navnsetting av gjennomgangssti fra Vassfaret til Golsfjellet – Vassfarstien
3. Etablering, navnsetting og merking av gjennomgangsløype – Eventyrløypa
4. Anskaffelse og utnyttelse av nyere løypemaskin
5. Opparbeiding og drift av parkeringsplasser for besøkende til området
6. Bedre mobildekning i området
7. Støtte utvikling av NTN's karttjenester og tilbud
8. Hindre uønskede scootertraseer

#### **Vedtak:**

Styret tar status i arbeidet med å søke et langsiktig samarbeid med kommunen over en 4 års periode for å sikre drift av den gjennomgående Eventyrløypa, til etterretning.

#### **27/14 Samarbeid med de tre naboforeningene på østsiden**

Styret har vært med og utviklet samarbeidspunkter overfor Nes Østmark, Liemarka og Thoenmarka. Alle tre foreninger har meldt positivt tilbake på skissen etter behandling i respektive årsmøter i Påsken. Liemarka har behandlet det i styret med positiv innstilling til årsmøte som de har 23. august. Styreleder i BSLL er invitert til dette årsmøte for å orientere om samarbeidspunktene.

26. mai var det møte i Oslo mellom de 4 styrelederne for å gjennomgå og avklare samarbeidspunktene nærmere. De 4 hyttevel-/foreningene på østsiden er enige om felles målsetting og samarbeid. En stor milepel.

Oppsummeringen fra møte er felles målsetting og samarbeid innen områdene:

1. Merking av lokale stier og løyper
2. Merking og navnsetting av Vassfarstien
3. Etablering, navnsetting og merking av Eventyrløypa
4. Anskaffelse og utnyttelse av nyere løypemaskin
5. Sponsorsamarbeid
6. Samarbeid med kommunen og NTN
7. Samarbeid mellom østsidens 4 foreninger

Det eneste punkt hvor der ikke er en endelig konklusjon enda er under pkt 4, om BSLL skal kjøre hele Eventyrløypa, eller om oppdrages skal deles på to eller flere maskiner.

#### **Styrets kommentarer:**

- Det er meget positivt at de 4 foreningene på østsiden nå er enige om felles målsetting og samarbeid
- Samarbeid nordover mot Gol bør utvikles på samme måte som for østsiden
- Det må klarlegges endelig hvor Vassfarstien skal gå, og om den går deler av strekningen i Oppland har innvirkning på tildeling av midler til merkingen.
- Viktig nå i sommer og tidlig høst, å få klarlagt behovet for rydding, og få ryddet Eventyrløypa til slik stand at den er klar til kjøring med løypemaskin fra kommende sesong. BSLL tar ansvaret for slik rydding på eget område ned til Langevatn.
- Et felles sponsorsamarbeid på østsiden overfor enkelte bedrifter, bør kunne bidra til å sikre driften av Eventyrløypa.

#### **Vedtak:**

Styret slutter seg til alle samarbeidspunktene i oppsummeringen fra møte 26. mai mellom styrelederne i de 4 foreningene på østsiden.

### **28/14 Plan for å ha "Eventyrløypa" klar til november 2014**

For å kvalifisere til støtte fra Nes kommune fra kommende sesong er det avgjørende å ha Eventyrløypa klar til løypekjøring innen utgangen av november 2014.

Dette arbeid må planlegge og gjennomføres på eget område, og BSLL må i dialog med naboforeningene sikre at nødvendig arbeid der også blir gjort innen november.

Et minimum av fast skilt vil inngå i Merkegruppas arbeid.

#### **Styrets kommentarer:**

- Tomas må få nødvendig hjelp i arbeidet med å klarlegge trace og rydde for Eventyrløypa ned til Langevatn og over bekken. Om dette gjøres som egen dugnad eller kan inngå i dugnaden 4. oktober må en komme tilbake til.
- Viktig å synliggjøre overfor kommunen til høsten, når arbeidene med ryddingen er kommet godt i gang, at BSLL gjør sin del av en avtale om langsiktig samarbeid
- Viktig å få avklart med grunneiere og evt kommunen tidlig høst nødvendige godkjenninger, slik at ryddingen kan skje planmessig.
- BSLL må ta initiativ overfor naboforeningene på østsiden nå i sommer, slik at trace og klarlegging av ryddeomfang, og selve ryddingen kan planlegges og gjennomføres innen utgangen av oktober.

#### **Vedtak:**

BSLL vil prioritere sitt dugnadsarbeid slik at Eventyrløypa fra Bekkjeset til Langevatn er klar til kjøring med løypemaskin sesongen 2014/2015.

BSLL må være en pådriver overfor naboforeningene for å sikre hele Eventyrløypa klar til kommende sesong.

### **29/14 Plan for merking av Vassfarstien**

Utforming av skiltene for Vassfarstien er under utarbeidelse av leder for Merkegruppa i dialog med DNT Drammen og Omegn. I vårt område merkes Vassfarstien som en del av årets skiltprosjekt. BSLL vi i samarbeid med Nes østmark sti- og løypelag merke fra Fønhuskoia til Buvatn neste sommer. Stien skal merkes med rødt (som DNT-rute). Søråsen løypelag har behandlet saken i sitt årsmøte i år, og styret har fått ansvar også for stiene og har signalisert at Vassfarstien vil bli merket og skiltet opp gjennom deres område (neste år).

Som et tilbud til brukere av Vassfarstien (langløypa) er det ønskelig å ha en koie som overnattingstilbud, som en ubetjent hytte. Vi er i dialog med mulig utleier og avhengig av økonomisk ansvar som dette kan ha, kan det være mulighet for å inngå en langtidsleie om hytte med 8-10 sengeplasser. Målet er at koia også skal kunne brukes av alle (DNT-standardnøkkel) for dagbesøk (som er mest aktuelt for oss lokale) og overnatting.

#### **Styrets kommentarer:**

- Positivt for østsiden at Eventyrløypa og Vassfarstien etableres, markedsføres og brukes som utvidet tilbud for området.

#### **Vedtak:**

Styret slutter seg til planen for utviklingen av Vassfarstien, med merking og mulig også overnattingstilbud underveis fra Vassfaret til Golsfjellet.

### **30/14 Nyere løypemaskin – ressursgruppe for anskaffelse**

Styret diskuterte forslag til mandat for anskaffelse av nyere løypemaskin til kommende sesong.

Ut fra at foreningen nå er kommet godt i gang med å skaffe egen midler og der foreligger en plan for full finansiering, foreslås det å opprette følgende gruppe til å forberede anskaffelsen av en nyere løypemaskin:

*Tomas Hansen (leder)*

*Erik Engebretsen*

*Ole Henrik Lien Andersen*

Gruppen rapporterer til styret og arbeider nært sammen med komitéen for løypekjøring/maskin v/ Torodd Brenna, Nub Arild Østenfor og Finn Arve Skjellerud. Styret er ansvarlig for å sikre finansiering av maskinen parallelt.

Mandat:

1. Økonomisk ramme kr. 700.000,- + mva
2. Anbefale type maskin
3. Innhente konkrete tilbud med betalingsplan
4. Levering av maskin november 2014.
5. Plan og mannskap for kjøring av løyper i eget område og Eventyrløypa i tillegg
6. Opplæringsopplegg
7. HMS
8. Garasjeanlegg
9. Årlige driftskostnader
10. Styret holdes løpende orientert om utviklingen i arbeidet.
11. Bestillingsbekreftelsen planlegges medio oktober 2014.

#### **Styrets kommentarer:**

- Blir viktig å raskt finne ut hvor slik maskin kan være tilgjengelig. Dette blir trolig klart allerede i juni måned. Såkalt 2.80 maskin er mest aktuell.
- Flott at foreningen nå er posisjon til å starte slik anskaffelsesprosess.

#### **Vedtak:**

Styret oppnevnte egen gruppe for anskaffelse av nyere løypemaskin, bestående av Tomas Hansen (leder), Erik Engebretsen og Ole Henrik Lien Andersen. Gruppen arbeider nært sammen med komiteen for løypekjøring/maskin v/Torodd Brenna, Nub Arild Østenfor og Finn Arve Skjellerud.

Mandat for arbeidet er slik som foreslått.

### **31/14 Oppdatering av strategi**

Styreleder hadde lagt frem forslag til oppdatert strategi for foreningen, ut fra den positive NÅ-situasjonen som er etablert.

**Styrets kommentarer:**

- Styrets medlemmer melder inn til styrets leder og nestleder evt kommentarer til revidert strategi innen 4. juni
- Liv Marits kommentarer til strategiene innhentes
- Viktig å få revidert strategi ut på nettet snarest mulig, som viktig informasjon til dagens og nye medlemmer, og som vedlegg til eksterne søknader om midler

**Vedtak:**

Styret godkjente revidert strategi for foreningen for perioden 2014 – 2016.

Styrets leder og nestleder gis fullmakt til å foreta nødvendige justeringer etter de føringer som styret gir.

**32/14 Eventuelt**

Der forelå ikke saker til behandling under eventuelt.

Neste styremøte gjennomføres etter behov.

Buvatn, 30. mai 2014.

Vigdis Skovdahl

Erik Engebretsen

Sjur Bidne

Tomas Hansen

Stein Erik Opheim

Osmund Ueland

Liv Marit Engene  
sett